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قائمة الاسئلة 06:12 2025-04-26
المواريث -الثالث-مكفوفين-النظام الموازي-الشريعة والقانون-الفترةالخامسة-درجة الامتحان (90)

أ.م.د/ افتكار مهيوب المخلافي
أشتهر من الصحابة رضي االله عنهم بعلم الفرائض ....1)

زيد بن ثابت وأبي بكر الصديق رضي االله عنهم-1)
ابن عباس رضي االله عنه وعثمان بن عفان رضي االله عنهم-2)
عمر بن الخطاب رضي االله عنه وابن مسعود رضي االله عنهم-3)
زيد بن ثابت وابن عباس رضوان االله عليهم+4)

مات رجل عن بنت وأخت ش و أخ لأب ، الأخ لأب هنا ... :2)
يرث أكثر من الأخت ش-1)
يرث أقل من الأخت ش-2)
يساوي الأخت ش-3)
لا يرث بسبب الحجب+4)

هلكت امرأة عن أب وأم وأبن الأم هنا ....3)
ترث مثل نصيب الأب+1)
ترث ثلث الباقي-2)
ترث أقل من نصيب الأب-3)
ترث أكثر من نصيب الأب-4)

كل من أدلى للميت بذكر من الحواشي فإنه من4)
ذوي الأرحام-1)
الورثة+2)
أصحاب الفروض-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

ذكر فرض النصف في آيات المواريث5)
مرتين-1)
ثلاث مرات+2)
مره-3)
اربع مرات-4)

يستحق فرض الثلث من الورثة الآتيين ..6)
الأم ، الأب ، الأختان ش-1)
البنتان ، الأخوة لأم ، الأم-2)
بنتي الأبن ، الأم ، الجدات-3)
الأم ، الإخوة لأم+4)

مات عن أم وأب وأخوين لأب تستحق الأم فرض7)
الثلث-1)
الربع-2)
السدس+3)
النصف-4)

هلك عن زوجة وأب وأم ، الزوجة ترث8)
الربع+1)
الثمن-2)
السدس-3)
ثلث الباقي-4)

الوارثون الذين قد يرثون بالفرض والتعصيب معاً هم9)
الأب ، الأم-1)
الجد ، الأم-2)
الأم، الجدات-3)
الأب ، الجد+4)

الصفحة 1 / 4



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الأم تحجب الجدات لأم وأب حجب حرمان بسبب10)
الأقرب درجة يحجب الأبعد درجة-1)
من أدلى إلى الميت بواسطة حجبته تلك الواسطة-2)
الولادة+3)
الأقوى قرابة يحجب الأضعف قرابة-4)

سبب إرث الأخوات من أي جهة كن11)
النسب+1)
الزوجية-2)
الوفاة-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

انتقال بنات الميت من فرض إلى تعصيب يؤدي إلى12)
حجب حرمان-1)
حجب نقصان+2)
سقوط-3)
تعصب-4)

مات عن بنتين ، أخوين ش ، أخوين لأب ، الأخوين لأب هنا13)
محجوبين حجب حرمان+1)
محجوبين حجب نقصان-2)
يرثون تعصيب-3)
سقطوا من الأرث-4)

يتناول علم الحساب14)
تأصيل المسأله-1)
تصحيح المسألة-2)
تأصيل المسألة وتصحيحها+3)
قسمة التركة-4)

وفقاً لقانون الأحوال الشخصية إذا جهل وقت موت الوارث والمورث ولم نعلم السابق من اللاحق كالغرقى والهدمى فإن هؤلاء15)
لايتوارثون من بعضهم البعض-1)
يتوارثوا من بعضهم البعض+2)
نخضعهم للفحص الطبي-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

ولد الزنا يرث من16)
الزاني-1)
أمه+2)
لا يرث أحد-3)
يرث الزاني وأمه-4)

تكون القسمة الرضائية في حال17)
تمتع جميع الورثة بالعقل-1)
عدم وجود قاصر+2)
رضا جميع الورثة-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

تستحق الزوجة المعاش التقاعدي18)
بالإرث-1)
بالإعالة+2)
بالإعالة مع وجود حكم قضائي-3)
بالأرث والإعالة-4)

الذي يحجب الجد من الورثة الآتين :19)
الأم-1)
ابن الميت-2)
الأب+3)
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الجدات-4)
حكم العمل بالفرائض :20)

فرض واجب+1)
فرض مباح-2)
فرض كفاية-3)
جميع ما ذكر-4)

وفقاً لقانون الأحوال الشخصية اليمني القتل المانع من الميراث هو :21)
القتل العمد وشبه العمد-1)
القتل العمد-2)
القتل العمد وشبه العمد والخطأ+3)
القتل العمد وشبه العمد والخطأ والقتل بحق-4)

الحقوق المتعلقة بالتركة بالترتيب وفقاً لقانون الأحوال الشخصية :22)
الحقوق العينية ، تجهيز الميت ، الديون المرسلة ، الوصية ، حق الورثة-1)
تجهيز الميت ،الديون المرسلة ، الحقوق العينية ، الوصية ، حق الورثة-2)
تجهيز الميت ، الحقوق العينية ، الديون المرسلة ، الوصية ، حق الورثة+3)
تجهيز الميت ، الوصية، الحقوق العينية ، الديون المرسلة ، حق الورثة-4)

كل أنثى لها فرض مقدر عصبها ذكر تسمى23)
عصبة بالغير+1)
عصبة مع الغير-2)
عصبة بالنفس-3)
عصبة بالغير ومع الغير-4)

الإخوة لأم يرثون ب ....:24)
بالفرض+1)
بالتعصيب-2)
احيانا بالفرض واحيانا بالتعصيب-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

الثمرة المرجوة من علم المواريث هي25)
إيجاد المسألة-1)
تصحيح المسألة-2)
علم الحساب-3)
قسمة التركة+4)

توقف حصة المستحق للمعاش التقاعدي إذا كانت أنثى عند بلوغها 26 سنة26)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

في مسألة الرد مع الزوجية مع فريق واحد يكون أصل المسألة العامل المشترك بين المقامات27)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

المفقود إذا صدر حكم من القضاء بموته حكماً ثم مات مورثه فإنه لا يعد من الورثة ولا يشمله حكم انحصار الوراثة28)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

في القسمة بالتصفية يتم قسم المال بالتراضي بين الورثة29)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

في حال القسمة القضائية يجب أن يطلب جميع الورثة القسمة القضائية30)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

المشرع اليمني في قانون الأحوال الشخصية أخذ في توريث الجد أخذ بمذهب الإمام زيد بن ثابت رضي االله عنه31)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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الأخت لأب ترث مع الأختين ش في حال هلك الميت عن المذكورات32)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

حالات المناسخة حالتين33)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

مجهول النسب في حال موته ولم يوجد له وارث ترثه الدولة34)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تحقق حياة الوارث يعد أحد أسباب الأرث35)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الأخت ش إذا اصبحت عصبة مع الغير فإنها تحجب أخوها الشقيق36)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

المطلقة طلاقاً بائناً ترث من زوجها37)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

تحقق موت المورث حقيقةً أو حكماً أو تقديراً من أسباب الأرث38)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الجنين في بطن أمه يرث39)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

المطلقة رجعياً ترث من زوجها المتوفى40)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)
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